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ATA Nº. 013/2015, 10ª Sessão Ordinária da oitava Legislatura 

da Câmara Municipal de Presidente Médici/RO. 

 

 

Presidente: Gilmar de Moura Ferreira 

Vice-Presidente: Maria Custódio Venâncio da Silva Novais 

1ª Secretário: Rubi Ferreira da Costa 

2º Secretário: Ailton Ferreira  

 

 

Aos vinte e sete dias do mês de abril do ano de dois mil e 

quinze (27.04.2015), às 14h00min, Reuniram-se no Plenário da 

Câmara Municipal de Presidente Médici/RO, sito a Rua Padre 

Adolfo nº 2590 neste município, sob a Presidência do vereador 

Gilmar Moura Ferreira. O Excelentíssimo Presidente Senhor 

Gilmar Moura Ferreira deu início aos trabalhos da Ordem do Dia, 

solicitando ao vereador Ailton Ferreira para fazer a oração de 

abertura dos trabalhos. O Presidente colocou em discussão, 

votação a mudança do horário da 10ª Sessão Ordinária para 

14h00min horas, nesta data, sendo aprovada por unanimidade de 

votos dos Senhores Vereadores. Em ato contínuo, o 

Excelentíssimo Senhor Presidente Gilmar Moura Ferreira 

solicitou ao 1º Secretário Sargento Rubi que procedesse à 

chamada dos Senhores Vereadores. Foi constatada a presença dos 

seguintes vereadores: Ailton Ferreira, Angelo Carrara, Alfredo 

do Hospital, Gilmar de Moura Ferreira, Maria Custódia V. S. 

Novais, Jorge do Idaron, Ronaldo do Rio Branco, Rubi Ferreira 

da Costa e Zezinho do Estrela de Rondônia. Havendo quorum legal 

da presença dos Senhores Vereadores, o Presidente deu início à 

décima Sessão Ordinária. Colocou em discussão, em votação a ata 

nº 012/2015, a qual foi aprovada por unanimidade de votos dos 

Senhores Vereadores. O Presidente solicitou ao 1º Secretário 

Rubi Ferreira da Costa para fazer a Leitura da Matéria da Ordem 
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do Dia. Leitura do Projeto de Lei nº 020/2015 de autoria do 

Executivo Municipal; Leitura do Projeto de lei nº 007/2015 de 

autoria do vereador Gilmar de Moura Ferreira. Leitura do 

Requerimento nº 006 e 007/2015 de autoria do Excelentíssimo 

Senhor Vereador Zezinho do Estrela de Rondônia, Leitura do 

Requerimento nº 007/2015 de autoria do Excelentíssimo Senhor 

Vereador Angelo Carrara. Leitura dos Requerimentos nºs 013; 014 

e 015/2015 de autoria da vereadora Maria Custódio V. S. Novais. 

Terminado a Leitura do Expediente, o Presidente concedeu a 

palavra ao Senhor Vereador Jorge do Idaron, por oito minutos, 

cumprimentou a Mesa Diretora, público presente, servidores da 

Casa, e disse: ”Ressaltou sobre a atuação da UNIR em tecnificar 

os Produtores Rurais, fator muito importante para nosso 

município. E comentou sobre a ausência dos vereadores na 

reunião que discutiu esse assunto, faltou a presença de 

vereadores. Afirmou que o alinhamento da sociedade dentro de um 

prognóstico político, contando com a união de forças entre 

Secretaria Municipal de Agricultura, EMATER, Câmara Municipal 

de vereadores apoiando esse programa, o município poderia ter 

resultados políticos muito mais profundos.” O Presidente 

concedeu a palavra ao Senhor Vereador Sargento Rubi, por oito 

minutos, cumprimentou a Mesa Diretora, público presente, 

servidores da Casa, e disse: ”Elogiou as benfeitorias feita 

nesta Câmara Municipal pelo Presidente Gilmar de Moura 

Ferreira. Falou que o Estado começou a coletar os frutos de um 

governo promissor do Governador Confúcio Moura do PMDB. 

Afirmando que o Governador vai honrar todos os compromissos com 

essa terra, como a recuperação tapa buracos, e resolveu assumi 

parte da malha viária deste município, com a responsabilidade 

de recuperar a linha 136 e linha 110 onde certamente passa 

quase 100% da produção rural do Distrito de Estrela de 

Rondônia, é uma linha muito difícil, dada a sua posição 

geográfica, bem assim temos a dificuldade da linha 110,  
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contando com a contrapartida dos moradores da região em afastar 

cercas para melhoria dos trabalhos. Comentou também sobre o 

travessão do Rigone, que apesar de difícil acesso, será 

recuperado pelo Governo do Estado de Rondônia.” O Presidente 

concedeu a palavra a Senhora Vereadora Maria Custódio V. S. 

Novais, por oito minutos, cumprimentou a Mesa Diretora, público 

presente, servidores da Casa, e disse: “Explanou sobre a 

importância dos seus Requerimentos que solicita a Prefeita que 

determine ao setor competente que adquira cadeira de rodas e 

cadeira de banho para assistência aos cadeirantes de nosso 

município. Requereu da Prefeita e da Secretaria de Obras a 

retirada de lixos que estão sendo jogados no final da Rua 

Macapá, haja vista que está prejudicando a população local. 

Outro requerimento solicita da Prefeita informações sobre os 

recursos para compra de alimentos dos Idosos da ABJOT, haja 

vista que nas outras gestões os idosos receberam recursos, e 

nesta gestão não estão sendo repassados recursos para os idosos 

da ABJOT, que esclareçam os motivos que está levando essa 

gestora não repassara esses recursos da referida associação, 

assim sendo, a vereadora conta com o apoio dos Senhores 

Vereadores na aprovação dos requerimentos. Terminado os 

pronunciamentos, o Presidente passou para deliberação da 

Matéria da Ordem do Dia. Leitura para deliberação do Projeto de 

Lei nº 020/2015 de autoria do Poder Executivo Municipal, 

juntamente com os pareceres das Comissões alusivas ao Projeto, 

os quais foram colocadas em discussão, votação, sendo aprovado 

por unanimidade de votos dos Senhores Vereadores em 1ª votação. 

Leitura para deliberação do Projeto de Lei nº 007/2015 de 

autoria do Vereador/Presidente Gilmar de Moura Ferreira, 

juntamente com os pareceres das Comissões alusivas ao Projeto, 

os quais foram colocadas em discussão, votação, sendo aprovado 

por unanimidade de votos dos Senhores Vereadores em 1ª votação 

Leitura para deliberação do Requerimento nº 013, 014 e 015/2015 
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de autoria de autoria da vereadora Todinha, os quais foram 

colocados em discussão, votação, sendo aprovado por unanimidade 

de votos dos Senhores Vereadores. Leitura para deliberação do 

Requerimento nº 006 e 007/2015 de autoria do vereador Zezinho 

do Estrela de Rondônia, o qual foi colocado em discussão, 

votação, sendo aprovado por unanimidade de votos dos Senhores 

Vereadores. Leitura para deliberação do Requerimento nº 

007/2015 de autoria do vereador Angelo Carrara, o qual foi 

colocado em discussão, votação, sendo aprovado por unanimidade 

de votos dos Senhores Vereadores. O vereador Sargento Rubi fez 

o pedido de dispensa de interstício de 24 horas ao Projeto de 

Lei nº 020/2015 de autoria do Executivo Municipal, o qual foi 

colocado em discussão, votação, sendo aprovado por unanimidade 

de votos dos Senhores Vereadores. Leitura para deliberação do 

Projeto de Lei nº 020/2015 de autoria do Poder Executivo 

Municipal, o qual foi colocado em discussão, votação, sendo 

aprovado por unanimidade de votos dos Senhores Vereadores em 2ª 

votação.  O Presidente convocou sessão solene para o dia 

04.05.2015, às 19h30min horas, para entrega do Certificado da 

Moção de Aplausos que foi concedida aos policiais militares de 

Presidente Médici, bem como, entrega da Moção de Aplausos ao 

Jovem Leonardo da Silva Brito. Em seguida, passou para as 

Considerações finais dos Senhores Vereadores. Estavam presentes 

na Sessão a Chefe de Gabinete Senhora Rosaria Barros de 

Oliveira, Diretora da Câmara Municipal Senhora Vânia Braz e 

demais servidores. Eu Rosaria Barros de Oliveira Chefe de 

Gabinete da Presidência lavrei a presente ata. Terminou a 

sessão quando era 16h42min horas, não havendo nada mais a ser 

tratado, em nome de Deus, o Presidente encerrou a presente 

Sessão.   
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 CONTINUAÇÃO DA ATA Nº 013/2015. 

 

          

PLENÁRIO „CACILDA PENHA DE ABREU‟, 27 DE ABRIL DE 2015. 

 

 

VEREADOR/GILMAR MOURA FERREIRA 

Presidente da Câmara Municipal 

VEREADOR/MARIA CUSTÓDIA V. S 

NOVAIS 

Vice-Presidente da Câmara 

Municipal 

 

 

VER/RUBI FERREIRA DA COSTA 

1º Secretário 

 

VER/AILTON FERREIRA 

2º Secretário 

 

  

 

VEREADOR/ANGELO CARRARA VEREADOR/JORGE DO IDARON 

 

 

 

VEREADOR/RONALDO DO RIO BRANCO VEREADOR/ALFREDO DO HOSPITAL 

 

 

 

VEREADOR/ZEZINHO DO ESTRELA 

 


